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TÍTULO EN ESPAÑOL

Format and Guidelines for Article Submission
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RESUMEN

En esta sección debe colocarse el resumen del trabajo investigativo, el cual debe ser redactado de manera directa precisando los aspectos metodológicos importantes y enfatizando los resultados y conclusiones más relevantes.  No debe sobrepasar las 200 palabras, en la que se debe establecer una síntesis del contenido del artículo.

En caso que el idioma nativo del autor principal sea el inglés, sólo debe incluirse el resumen en este idioma. Si el idioma nativo no es el inglés, es indispensable incluirse un resumen en dicho idioma luego del resumen original en español.
PALABRAS CLAVE 

Incluir mínimo 3 y máximo 8 palabras clave en orden alfabético, seguidas cada una por su respectiva traducción al idioma inglés entre paréntesis, así: artículo (article); congreso internacional (International congress); memorias (proceedings).

ABSTRACT

El abstract corresponde a la traducción fiel del resumen en español al idioma inglés.

1. INTRODUCCIÓN
En esta sección se debe informar sobre la importancia del tema y el tipo de problema considerado. El estudio y por último el objetivo del trabajo debe estar respaldado por citas bibliográficas actualizadas de trabajos similares o relacionados estrechamente con el tema.

Las informaciones, que no son del autor del trabajo, deben estar avaladas por citas bibliográficas. Cuando se hace participar al autor de la cita en la narración, sólo el año va entre paréntesis.

2. PROCEDIMIENTO (Equipos o materiales si lo cree conveniente)
En esta sección se mencionan el o los procedimientos llevados a cabo para realizar el trabajo investigativo, así como en caso de ser necesario, los materiales y equipos empleados para la misma. 
3. RESULTADOS

En este capítulo se presentan los resultados de la investigación. Al final del presente documento se detallan recomendaciones generales con respecto a la presentación de tablas, gráficas y figuras en el documento.
4. CONCLUSIONES

Esta sección debe presentar en forma de viñetas, las conclusiones de su trabajo, dejando claro el impacto del mismo y las posibles aplicaciones futuras. Para la redacción de las mismas, debe tener en cuenta únicamente los datos presentados en el trabajo de investigación. 
5. REFERENCIAS
Las referencias deben estar identificadas en el texto entre corchetes (paréntesis cuadrados) y agrupadas al final del texto estrictamente según su orden de aparición en el cuerpo del documento. Las referencias deben escribirse de acuerdo a los siguientes ejemplos según sea el caso: artículo de revista, libro, tesis, reporte o memoria de congreso, páginas en sitios web y artículos en revistas electrónicas. Proporcione incluso el número de página para los artículos de revistas o el número de capítulo cuando se trate de un libro. Todas las referencias deben citarse en el texto.
[1] M.E. Braaten y W. Shyy, Study of Pressure Correction Methods with Multigrid for Viscous Flow Calculations in Nonorthogonal Curvilinear Coordinates, Numer. Heat Transfer, vol. 11, pp. 417-442, 1987.

[2] Y. Jaluria and K.E. Torrance, Computational Heat Transfer, Hemisphere, Washington, D.C., 1986.

[3] C. Graham, The Limiting Heat Transfer Mechanism of Dropwise Condensation, Ph.D. thesis, Massachusetts Institute of Technology, Cambridge, Mass., 1969.

[4] E. Book y H. Bratman, Using Compilers to Build Compilers, Systems Development Corp. Rept. SP-176, Santa Monica, Calif., Aug. 1960.

[5] L. Rutter, & M. Holland (2002) Citing references: the Harvard system [Internet], Poole, Bournemouth University Academic Services. Disponible desde: <http://www.bournemouth.ac.uk/library/using_system.html> [Acceso 5 de septiembre 2006].
[6] P.S.Coburn; M.S. Gilmore, (2003) The Enterococcus faecalis cytolysin: a novel toxin active against eukaryotic and prokaryotic cells. Celullar Microbiology [on line], 5 (10), p.661-670. Disponible desde <http://www.blackwell-synergy.com/toc/cmi/5/10> [Acceso 8 de septiembre 2006].
RECOMENDACIONES GENERALES
El autor principal es el responsable directo de la calidad y apariencia que tenga la versión final del artículo, la cual debe ser similar a la de este formato.
Todo el material impreso, incluyendo el texto, las ilustraciones, y los gráficos, se deben mantener dentro de un área de impresión de 17,5 cm ancho por 23 cm alto. No escriba, ni imprima nada fuera del área de impresión. Todo texto debe estar en un formato de dos columnas. Las columnas deberán ser 8 cm de ancho, con una separación de 1 cm de espacio entre ellas, con espaciamiento sencillo entre renglones y separación de 12 puntos entre párrafos. El texto debe estar justificado.

Este documento es un ejemplo del formato con los márgenes y la colocación del texto. Contiene las líneas y los párrafos con los márgenes y área de impresión. 

Todo el texto principal del artículo debe estar escrito en letra Times New Roman tamaño 10 y organizado en secciones numeradas por números arábigos. Se sugiere seguir el formato de organización IMRyD: Introducción, Materiales y métodos, Resultados y Discusión. 

El título de cada sección debe estar escrito totalmente en letra capital (mayúscula), usando letra Times New Roman de tamaño 12 puntos en negrilla y justificado. En caso de requerir presentar texto en subsecciones, éstas deberán tener escrito su título con texto en minúsculas, usando letra Times New Roman de tamaño 12 en negrilla e indexado empleando números arábigos.
TABLAS, GRÁFICOS Y FOTOGRAFÍAS

Todos los gráficos, fotografías y tablas se deben incluir en el documento. Para aseverar la calidad de las imágenes, gráficos, fotografías y tablas, le solicitamos a los autores adjuntarlas en el envío como un documento adicional. Cada figura debe tener título (deben estar numeradas consecutivamente con números arábigos) y fuente (Tabla 1. Nombre de la tabla), Fuente: Fuente de la figura (en tamaño de letra 8). Preferiblemente, colocar las tablas o figuras al principio o al final de la columna.
Las tablas o figuras muy grandes ubíquelas en las dos columnas de preferencia en la parte inferior de la página. No colocar figuras antes de su primera mención en el texto. Los ejes de las figuras deberán tener nombres y no símbolos. Está permitido si es necesario que sus figuras, diagramas y tablas sean de página completa. El título de las tablas se coloca sobre ellas, y la fuente se coloca debajo (en tamaño de letra 8); no obstante, para las figuras el título debe ser ubicado en la parte inferior de las mismas, todo esto centrado.
A continuación, se presentan los ejemplos del formato en que se deben presentar las figuras y las tablas que contengan datos investigativos.
Tabla 1. Radiación global (W/m2) por departamentos para una atmósfera turbia (β=0,3).
	Departamentos
	Año 2009
	Año 2010

	Atlántico
	902,98
	902,70

	Bolívar
	905,83
	905,01


Fuente: Elaboración propia.
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Figura 1. Comportamiento de la transmitancia debida a moléculas de aire.
Fuente: Elaboración propia.

ECUACIONES
Utilice símbolos que estén disponibles en inglés y en español, en las versiones de procesadores de textos. Las ecuaciones deben estar numeradas con el número entre paréntesis y al margen derecho del texto, Ej.
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Para su mención utilice la abreviatura
         Ec. (2)

Otro ejemplo:
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ABREVIATURAS Y ACRÓNIMOS 

Defina las abreviaturas y acrónimos la primera vez que sean utilizadas en el texto. Evite emplear abreviaturas en el título, salvo que resulte imprescindible. 
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