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CONVOCATORIA INTERNA DE ENTRENAMIENTO Y ACELERACIÓN EMPRESARIAL PARA
ESTUDIANTES PREGRADO UNIVERSIDAD DEL ATLÁNTICO SEDES: Suan, 
Sabanalarga, Barranquilla (Bellas Artes) y Puerto Colombia (Sede Norte).

Anexo 4. Glosario

· Empresa en Etapa Temprana: sociedad legalmente constituida que se encuentra en una etapa de validación/introducción de su producto o servicio al mercado.
· Incubación de empresas: Etapa que brinda apoyo técnico a iniciativa de emprendimiento para su formalización, sostenibilidad y estructuración para una posterior expansión.
· Pitch: La traducción literal del inglés sobre la palabra “Pitch” es “lanzamiento”. Como lo que hace un pitcher en el campo de béisbol cuando lanza desde el plato central al bateador. Pero la verdad no es ese su significado para el mundo del emprendimiento. Como cuenta Chris Westfall en su post “Where does the Elevator Pitch come from?” (¿De dónde viene el Elevator Pitch”), lo más probable es que todo partiera en la industria del cine en Hollywood donde a veces los guionistas se encontraban con ejecutivos de la empresa en un ascensor y estos último tenían sólo 30 o 45 segundos, lo que dura la subida en ascensor, para contarle o “lanzarle” su idea al guionista. Los ejecutivos tenían éxito si los guionistas, lograban darle una cita. Tomando esta historia se puede entender que un pitch viene del concepto de contar una idea de negocio a otro, en un tiempo y espacio definido, de tal manera que se debe contar con capacidad de síntesis para centrarse en lo fundamental.
· Pitch deck: Instrumento visual para la presentación y exposición del modelo de negocio y plan de crecimiento de la empresa en busca de capturar la atención a potenciales inversionista/socios/aliados 
· Estudiantes Activos: Es aquel estudiante que cuenta con matrícula académica realizada en cualquiera de los programas de pregrado, técnico o tecnológico que ofrece la Universidad del Atlántico
· Prototipos funcionales: Son productos y/o servicios formados por un conjunto de funcionalidades mínimas, con pruebas de concepto que demuestren la factibilidad técnica basado en un problema a solucionar, en una mejora de proceso o innovación a aplicar.
· Spin off: Empresa u organización nacida como extensión de otra mediante la separación de una línea de negocio 
· Inversionista: aquella persona natural o entidad privada, nacional o extranjera, que invierta capital en empresas constituidas legalmente.
· Empresas: entidades legalmente constituidas con aportes de socios con diferentes tipos societario, cuenta con personería jurídica y desarrolla una actividad económicas o comerciales.
· DueDiligence o Debida diligencia: son el conjunto de procesos y análisis que se deben tener en cuenta al momento de realizar una capitalización en una empresa. Se debe conocer la situación, proyección, factores de riesgos y el conjunto de variables que determinan su éxito o fracaso en el negocio.
· Gobierno Corporativo: sistema o conjunto de normas, principios y procedimiento que regulan la estructura y el funcionamiento de los órganos internos de gobierno de una empresa. Establece las relaciones entre la junta directiva, el consejo de administración y los accionistas y el resto de las partes interesadas.
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Sede Norte: Cra. 30 No. 8-49, Puerto Colombia - Atlantico.

Sede Centro: Cra. 43 No. 50-53, Barranquilla - Atlantico.

Bellas Artes - Museo de Antropologia: Cll. 68 No. 53-45, Barranquilla - Atlantico.
Sede Regional Centro: Cll. 27 No. 4-291, Sabanalarga - Atlantico.

Sede Regional Sur: CIl. 7 No. 23-5, Barrio Abajo, Suan - Atlantico. e PBX: (60) (5) 316 26 66

www.uniatlantico.edu.co
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